UNI ONE DEI COMUNI VALLE DEL SOsSI O

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI

| |
| Previsioni | Previsioni | % di | Accertamenti | Riscossioni | % di |
| iniziali | definitive |definiz. | o impegni | o pagamenti |realizz.ne|
------------------------------------------- | o [ e e [
1 | 2 | 3 4 5 | 6 |7 |
------------------------------------------- e I S S R
A) Equilibrio economico e finanziario | | | | | | |
Entrate titolo I - II - III (] 255.111,02] 255.111,02] 100 % | 222.194,80] 61.613,36| 27 % |
Quote oneri di urbanizzazione ()] 0,00] 0,00] 0% | 0.00] 0,00] 0% |
Avanzo di amministrazione | | | | | | |
destinato a spese correnti ()] 0,00] 0,00] 0% | | | |
Mutui per debiti fuori bilancio ()] 0,00] 0,00] 0% | 0.00] 0,00] 0% |
Spese correnti ()] 252.111,02] 252.111,02] 100 % | 197.348,09| 97.153,15| 49 % |
| | |- | | . |
Differenza............... | 3.000,00] 3.000,00] 100 % | 24.846,71| -35.539,79| -143 % |
| | | | | | |
Quote di capitale dei mutui in | | | | | | |
estinzione ()] 0,00] 0,00] 0% | 0,00] 0,00] 0% |
| o | = |- |-mmmmmms | = |-=-mmmme- |
Differenza............... | 3.000,00] 3.000,00] 100 % | 24.846,71| -35.539,79| -143 % |
| | | | | | |
| | | | | | |
B) Equilibrio finale | | | | | | |
Entrate finali (titoli I-II-III-IV) (+)] 255.111,02] 255.111,02] 100 % | 222.194,80] 61.613,36] 27 % |
Spese finali (titoli I-II) (-)] 255.111,02] 255.111,02| 100 % | 197.348,09| 97.153,15| 49 % |
| o | = |- |-mmmmmms | = |-=-mmmme- |
| | | | | | |
|- | | | | | | |
| finanziare ()] 0,00] 0,00] 0% | 0,00] -35.539,79| 0% |
Saldo netto da  |------------------------- | | | | | | |
| impiegare (] 0,00] 0,00] 0% | 24.846,71| 0,00] 0% |
| |
| |




UNIONE DEI COMUNI VALLE DEL SOSIO

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI

A) Equilibrio economico e finanziario |
Entrate titolo I - IT - III
Quote oneri di urbanizzazione ()]
Avanzo di amministrazione

destinato a spese correnti ("]
Mutui per debiti fuori bilancio ()]
Spese correnti ()]
|
Differenza............... |
|

Quote di capitale dei mutui in
estinzione ()]
|
Differenza............... |
|
|

B) Equilibrio finale

Entrate finali (titoli I-II-III-IV) (+)|
Spese finali (titoli I-II)

Saldo netto da

()]

RESIDUI |
| | oo |-meee | |
|Residui attivi | Conservati | Riscossi o | % di | Rimasti

e passivi | | pagati |real.ne |
--------------- |mmmmmmmm e [ |
8 | 9 | 10 |11 12 |
--------------- |mmmmmmmm e [ |
| | | | |
268.368,50] 268.365,50] 228.312,72] 85 % | 40.052,78|
0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
| | | | |
| | | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
180.053,09| 148.265,50 | 127.934,14] 86 % | 20.331,36|
--------------- R St B e
88.315,41| 120.100,00| 100.378,58| 83 % | 19.721,42|
| | | | |
| | | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
--------------- |mmmmmmmm e [ |
88.315,41| 120.100,00| 100.378.,58| 83 % | 19.721,42|
| | | | |
| | | | |
| | | | |
268.368,50] 268.365,50] 228.312,72] 85 % | 40.052,78|
198.186, 28| 166.398,69| 128.134,12| 77 % | 38.264,57|
--------------- I B e
| | | | |
| | | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
| | | | |
70.182,22| 101.966,81| 100.178.,60] 98 % | 1.788,21]

|

|




